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Προς 

Δ.Σ. Πρωτοβάθμιων Συλλόγων 

& των Παραρτημάτων 

 

 

Θέμα: Κάλεσμα σε σύσκεψη των προέδρων των Δ.Σ. των πρωτοβάθμιων Συλλόγων 

και των Παραρτημάτων, που υπάρχουν. 

 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι 

 

Σε συνέχεια του 18/22-1-2024 εγγράφου μας και προκειμένου να οργανωθούν οι 

κινητοποιήσεις μας, για να είναι μαζικές και πετυχημένες το Δ.Σ. της Ομοσπονδίας καλεί  όλους 

τους προέδρους των Δ.Σ. των πρωτοβάθμιων Συλλόγων, καθώς και τους προέδρους 

των Παραρτημάτων – Τοπικών Συλλόγων (Αττική, Κεντρική Μακεδονία, Θεσσαλία και 

Δυτική Μακεδονία), σε σύσκεψη στις 31 Γενάρη, ώρα 10.30 πμ, στην Αθήνα, σε 

αίθουσα του ξενοδοχείου Novus City Hotel (Καρόλου 23 - Πλατεία Καραϊσκάκη, τηλ. 211 

1053000). 

Μπορούν, εάν θελήσουν να μετέχουν στη σύσκεψη και άλλα μέλη των Διοικητικών Συμβουλίων 

των πρωτοβάθμιων Συλλόγων και των παραρτημάτων τους, τα έξοδά τους όμως θα καλυφτούν 

από τους Συλλόγους. 

 

Την ίδια μέρα θα πραγματοποιηθούν και παραστάσεις διαμαρτυρίας στα υπουργεία 

Οικονομικών και Εσωτερικών. 

 

Η Ομοσπονδία θα καλύψει τα έξοδα μεταφοράς των προέδρων και μια διανυκτέρευσή 

τους. Προκειμένου οι μετακινήσεις να γίνουν με σεβασμό στις εισφορές των συναδέλφων, 

καλούμε οι μετακινήσεις με ΙΧ αυτοκίνητα να γίνουν με περισσότερα του ενός άτομα, εφόσον 

αυτό είναι εφικτό και το κόστος διανυκτέρευσης να μην υπερβαίνει την ημερήσια τιμή χρέωσης 

μονόκλινου δωματίου στο ξενοδοχείο Novus, που ανέρχεται στα 70 ευρώ +3 ευρώ ο φόρος 

διανυκτέρευσης και στα 85 +3 ευρώ για το δίκλινο (τιμές που έδωσε το Novus για την 

Ομοσπονδία). Τυχόν υπερβάσεις εξόδων ή επιπλέον διανυκτερεύσεις θα καλυφτούν από τους 

Συλλόγους. 

Προκειμένου να προγραμματιστούν καλύτερα όλες οι διαδικασίες, παρακαλούμε: 

mailto:info@osyape.gr


 

 

1. Τα Δ.Σ. να συνεδριάσουν άμεσα και να συζητήσουν για τον προγραμματισμό και το 

περιεχόμενο των κινητοποιήσεων, ώστε οι πρόεδροι να μεταφέρουν τη συζήτηση και τις 

συλλογικές αποφάσεις των Συλλόγων τους. 

2. Τους προέδρους να απαντήσουν άμεσα στο info@osyape.gr για την συμμετοχή τους. 

   

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. 

                 Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                             Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

ΠΑΝΟΥΤΣΑΚΟΥ ΒΕΤΑ ΣΤΑΜΚΟΠΟΥΛΟΥ ΝΑΤΑΣΑ 
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